

Новость · 10 апреля 2020, 11:55

Участника протестов в Ингушетии отпустили под домашний арест

Верховный суд Кабардино-Балкарии отпустил из СИЗО под домашний арест участника ингушских протестов из-за границы с Чечней Закри Бапхоева, сообщили «Медиазоне» в «Мемориале».

Бапхоева обвиняют в применении опасного насилия к представителю власти (часть 2 статьи 318 УК) во время акции протеста в Магасе. В феврале активист признал вину. «Его арестовали до 25 марта и поместили в СИЗО Нальчика. После этого арест был продлен, адвокаты обжаловали продление», — рассказали правозащитники.

В конце марта 2019 года в Магасе прошла акция протеста против соглашения о границе с Чечней, по которому Ингушетия лишилась части своих территорий. Демонстрантов попытались разогнать приезжие силовики, те в ответ закидали их палками и камнями.

«Мемориал» [писал](#), что после прошлогодних мартовских протестов обвиняемыми по уголовным делам стали 44 человека. 22 человек уже успели осудить, еще одно дело рассматривает суд. Остальные активисты находятся под следствием. Шесть человек признали вину.